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I STØRST MULIGT OMFANG, SOM TILLADT VED GÆLDENDE LOV, LEVERES DET BESKREVNE PRODUKT MED 
TILHØRENDE HARDWARE, SOFTWARE OG FIRMWARE "SOM DET ER OG FOREFINDES" MED ALLE DEFEKTER 
OG FEJL, OG EZVIZ UDSTEDER INGEN GARANTIER, HVERKEN UDTRYKKELIGE ELLER UNDERFORSTÅEDE, 
INKL. UDEN BEGRÆNSNING, VEDRØRENDE SALGBARHED, TILFREDSSTILLENDE KVALITET, EGNETHED TIL 
BESTEMTE FORMÅL OG IKKE-KRÆNKELSE AF TREDJEPART. UNDER INGEN OMSTÆNDIGHEDER ER EZVIZ, 
DETS BESTYRELSESMEDLEMMER, DETS DIREKTION, ANSATTE ELLER AGENTER ANSVARLIG OVER FOR 
DIG FOR SÆRLIGE, HÆNDELIGE ELLER FØLGESKADER, INKL. BL.A. SKADER SOM FØLGE AF DRIFTSTAB, 
DRIFTSFORSTYRRELSER ELLER TAB AF DATA ELLER DOKUMENTATION I FORBINDELSE MED BRUGEN AF DETTE 
PRODUKT, SELVOM EZVIZ ER BLEVET UNDERRETTET OM MULIGHEDEN FOR SÅDANNE SKADER.
I DET MAKSIMALE OMFANG, SOM DET ER TILLADT I HENHOLD TIL GÆLDENDE LOVGIVNING, VIL EZVIZS 
SAMLEDE ANSVAR FOR ALLE SKADER UNDER INGEN OMSTÆNDIGHEDER OVERSKRIDE PRODUKTETS 
OPRINDELIGE KØBSPRIS. 
EZVIZ ER IKKE ANSVARLIG FOR PERSONSKADER ELLER SKADER PÅ EJENDOM SOM FØLGE AF 
PRODUKTAFBRYDELSE ELLER TJENESTEOPHØR, DER ER FORÅRSAGET AF: A) FORKERT INSTALLATION ELLER 
ANDEN BRUG END, SOM DET ER ANMODET; B) BESKYTTELSE AF NATIONALE ELLER OFFENTLIGE INTERESSER; 
C) FORCE MAJEURE; D) DIG ELLER EN TREDJEPART, HERUNDER UDEN BEGRÆNSNING, BRUG AF EVT. 
TREDJEPARTS PRODUKTER, SOFTWARE, PROGRAMMER M.FL.
VEDRØRENDE PRODUKTET MED ADGANG TIL INTERNET SKER ANVENDELSEN AF PRODUKTET HELT 
FOR EGEN RISIKO. EZVIZ PÅTAGER SIG INTET ANSVAR FOR UNORMAL DRIFT, LÆKAGE AF PERSONLIGE 
OPLYSNINGER ELLER ANDRE SKADER FRA CYBERANGREB, HACKERANGREB, VIRUSKONTROL ELLER ANDRE 
INTERNETSIKKERHEDSRISICI. EZVIZ VIL DOG YDE EVENTUEL NØDVENDIG OG RETTIDIG TEKNISK SUPPORT. 
OVERVÅGNINGSLOVE OG LOVE OM DATABESKYTTELSE ER FORSKELLIGE FRA JURISDIKTION TIL JURISDIKTION. 
KONTROLLÉR AL RELEVANT LOVGIVNING I DIN JURISDIKTION, FØR DU BRUGER DETTE PRODUKT, FOR AT SIKRE, 
AT ANVENDELSEN HERAF ER I OVERENSSTEMMELSE MED GÆLDENDE LOVGIVNING. EZVIZ PÅTAGER SIG INTET 
ANSVAR, SÅFREMT PRODUKTET BRUGES TIL ULOVLIGE FORMÅL. 
I TILFÆLDE AF UOVERENSSTEMMELSE MELLEM OVENSTÅENDE OG GÆLDENDE LOVGIVNING HAR 
SIDSTNÆVNTE FORRANG.
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Overblik

1.	Indholdet i pakken

Top Mounted
Drill Template

Wall Mounted
Drill Template

Alarmlys (×1) Vægbeslag (×1) Boreskabelon (×1)

   

Skruesæt (×2) Lovgivningsmæssige oplysninger (×1) Startvejledning (×1)

•	 Dette produkt skal bruges sammen med en EZVIZ portåbner (herefter benævnt "portåbner").
•	 Der kan være forskellige typer portåbnere og porte. Portåbneren og porten illustrationer i denne brugervejledning er kun til 

reference.

2.	Grundlæggende oplysninger

Fod

Blinklampe

Forsidebillede



2

Højttaler

Skruehul (×3)

Ledningsterminal (×2)
(Bag dækslet)

Bundvisning

Installationsvejledning
•	 Før du installerer alarmlyset, skal du sørge for at afbryde portåbneren fra strømmen. 
•	 Det anbefales at installere alarmlyset på samme side som portåbneren, hvilket er den side, porten åbner mod.
•	 Ledningsspecifikationer: 2×0,75mm2, maksimal længde: 10m.
•	 Vær forsigtig med ikke at kortslutte ledningerne ved tilslutning.

1.	Forberedelse
1.	 Hvis der er installeret en eksisterende alarmlygte på søjlen, skal den først fjernes. Ledningerne kan 

beholdes til brug.
2.	 Alarmlyset kræver to ledninger til forbindelse med portåbneren. Hvis der ikke er ledninger, skal du først bore 

huller og gøre ledninger klar.
3.	 Vælg mellem topmontering og vægmontering baseret på strukturen af din port og søjler.

2.	Topmontering
1.	 Vælg en passende installationsplacering oven på søjlen og fastgør bore-skabelonen (sørg for, at 

installationsområdet er rent og fladt).
2.	 Brug en borekrone (5,5 mm diameter) til at bore huller i henhold til de tre punkter langs cirklen på bore-

skabelonen (boredybde: ca. 25 mm).
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3.	 Fjern bore-skabelonen, sæt ankre i hullerne, og hamr dem lige ind i hullerne.

4.	 Drej alarmlygtens base mod uret for at adskille basen fra blinklyset.

5.	 Prik et hul i midten af silikonebetrækket på basen, så ledningen kan gå igennem.
6.	 Fjern den isolerende kappe fra to skjulte ledninger i 6-10 mm og før ledningerne gennem hullet i 

silikonedækslet.
7.	 Justér de tre skruehuller på basen med de borede huller på toppen af søjlen. Brug tre skruer til at fastgøre 

basen.
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8.	 Tilslut ledningerne til alarmlyset.
a. Brug en skruetrækker til at løsne de to skruer på de to ledningsterminaler.
b. Tilslut ledningerne til de to ledningsterminaler (polaritetsufølsom).
c. Brug en skruetrækker til at stramme skruerne tilbage på ledningsterminalerne.

9.	 Justér pilesymbolet på bunden af lommelygten med pilen på basen og drej lommelygten med uret. 
Lommelygten vil blive fastgjort på basen.
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3.	Vægmontering
Hvis din port og pilarer ikke er egnede til montering ovenpå, kan du bruge vægmontering.

•	 For vægmontering anbefales det, at alarmlyset installeres i en højde på 1,5 til 2,5 meter.
•	 Driftsdetaljer for vægmontering ligner dem for topmontering og gentages derfor ikke her.

1.	 Adskil basen fra lommelygten og fastgør basen på vægbeslaget (inkluderet i pakken).
2.	 Vælg en passende installationsplacering på søjlens væg og monter vægbeslaget.
3.	 Tilslut ledningerne og fastgør lygten på vægbeslaget.
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4.	Kabelføring til portåbner

1.	 Løsn de to skruer på "FLASH"-terminalerne på portåbneren.
2.	 Indsæt de to ledninger fra alarmlyset separat i "FLASH"-terminalerne.
3.	 Stram skruerne tilbage på de to terminaler.

Sørg for, at skruerne er strammet ordentligt, og at ledningerne ikke falder af.

4.	 Brug en kabelbinder til at fastgøre ledningerne i kabelholderen.

  

Tekniske data

Punkt Beskrivelser

Forbindelsesmetode Kablet forbindelse (2-ledet), Digital signaloverførsel

Driftsbetingelser -30°C til 55°C, luftfugtighed 95% eller mindre (ikke-kondenserende)

Beskyttelsesrate IP55
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